



# 一个人一家银行只办一张借记卡 用于网络或小额高频支付账户降为 类或 类户

为保障公民账户安全 央行发布《关于加强支付结算管理 防范电信网络新型违法犯罪有关事项的通知》,规定自12月1日起,每人在同一家银行只能开立一个 类户,已有 类户,只能再开 、 类账户。另,非银行支付机构为个人开立支付账户,同一个人同一家支付机构只能开一个 类账户。

**类户 借记卡**  
具有存取现金、理财、转账、缴费支付等全部功能,消费和转账支付无额度限制。

**类户 无卡**  
可存款但不能取现;可理财、转账,但只能转给I类账户;可消费,单日支付限额10000元。

**类户 无卡**  
只能用于小额消费,账户余额不得超过1000元。

记者 舒姿

本报讯 在1日前已开立的多个 类户怎么办?市民莫慌,之前开立的 类户不受此次规定影响,仍可保持正常使用。不过,《通知》要求银行对1日前同一个人开立多个 类户的情况进行排查,核实个人开立多个账户的合理性。个人开户数量较多的,银行会要求个人作出相应说明。个人无法说明合理性的,银行会引导个人归并多余的账户,或者将一些主要用于网络支付或小额高频支付的账户降为 类或 类户。

那么,该如何申请 类或 类账户?工商银行永康支行个人业务部经理对此进行了演示,在工行手机银行上点击 账户申请 就可申请 类账户,但要将其绑定 类账户卡号才可开立成功,银行随后会给 类账户一个新账号。申请 类账户时也会有新账号,同时

要求转入任意数额的资金激活账户,并设置密码。账户开立后,再打开手机银行或者网上银行,就能在账户列表里看到新开立的账户,分别标明了账户类别,每个账户有不同账号,还可以在线自助进行账户调整与变更。需要注意的是,升级一个新的 类账户,就得把其他 类账户降级。

哎呀,我把工资卡绑定了支付宝、微信,用于日常消费,每天都在刷,现在该怎么办?闻听此事,网购达人方婷忐忑不安。对于方婷的烦恼,程经理解释市民可以开立不同类型的账户,分别用于不同的场景,降低风险隐患,即基于工资卡绑定开立一个 类或 类账户用于绑定支付账户,工资发放后将一部分资金从工资卡转入其他账户,用于线上小额消费和缴费,其他资金仍然存放工资卡内,从而实现账户风险隔离,彻底资金安全。同时, 类、 类账户线上消费、缴费具有一定期限。

## 提速降费再放招,长市漫 一口价 三大通讯运营商取消国内漫游费

记者 舒姿

小伙子,听说神州行4G流量卡套餐要升级,我该如何办理?日前,市民陈先生来到浙江移动永康分公司紫微中路营业厅咨询。套餐升级无需申请,系统会分批自动升级,之后套餐月费、语音单价将会更优惠。移动公司工作人员解释。

陈先生这才安心回家。他说,前几天看到金华移动公司发布公告称,1日起将对神州行流量卡29、神州行4G流量卡等5个套餐进行升级服务。升级后,套餐内享受国内主叫长市漫一口价(不含港澳台)国内被叫、来电显示免费等有优惠。

其实,不单是移动公司,面向新用户的套餐,永康联通已全部取消漫游费,老客户套餐中有漫游费的,可以通过开通全国通业务实现免除漫游费,永康电信目前推出的所有4G套餐均已取消移动国内长途费和漫游费。至此,我市三大通讯运营商均已明确

表示,取消国内长途费和漫游费,实行一口套餐价。

此外,记者还了解到,对取消国内长途费和漫游费,永康移动早前已停止销售包含长途漫游的新套餐,并将今年年底前取消销售所有长途漫游套餐,逐步推进全国一体化资费,如4G飞享套餐不但取消了漫游费,套餐内还包含大额全国流量。

永康联通推出的3G和4G套餐基本为长市漫一体化资费套餐,并没有收取长途费和漫游费,当前该公司主要是进一步取消非集团统一套餐的漫游费。

永康电信早前发布的套餐已率先推行全流量计费,即电话、短信折合为流量,统一计费。如天翼4G+云卡不设定套餐费,用户充值付费后便获得相应额度流量。

据悉,随着技术及网络不断升级换代,4G用户的爆发式增长,漫游成本快速下降,传统语音业务收入已落后于流量收入,取消漫游费已成大势所趋,现在和未来运营商的收入主要来自流量费。

## 11日,大佬云集中信证券 高端客户投资策略报告会 且听黑天鹅 频现行情下如何资产配置

12月11日,中信证券永康营业部将在康廷大酒店举办 尊享财富 中信证券2017年高端客户投资策略报告会,届时将邀请中信证券财富管理总监鲍锡璇结合特朗普当选、人民币贬值等行情,作2017年宏观经济及投资策略报告。



**鲍锡璇**  
中信证券财富管理部总监  
深交所财富管理讲师  
台湾证券业同业公会讲师  
  
擅长资产配置分析及财富规划、企业咨询等财富工程方面的服务;为家族提供策略性的架构及家族治理,提供全权委托、非全权委托方案。

### 资深投资人开讲宏观经济投资策略报告

鲍锡璇认为,A股2017年总体行情估计好于2016年。因为具体到资金方面,央行的资产负债表占名义GDP的比重接近50%。非银金融机构存款保持高位,他们是 堆在资本市场门口的钱,随时可能蠢蠢欲动。

商业银行是创造货币的重要环节,资金规模庞大。年初以来,银行资金集中配置在地产和基建领域,现在地产端被收紧,资金新的流向大概率对应新的投资机会。鲍锡璇表示,从近年来的经验看,股市与房市之间资金的跷跷板效应较明显,楼市挤水,权益市场将受益。加上宏观经济短期无忧,还有国家队的存在,中国股市2017年的总体行情估计要好于2006年,但也不会出现系统性的牛市。

对于时下最热门的特朗普当选美国新总统,可能引发的资产配置调整,鲍锡璇认为,黄金将相对强势;汇市方面避险货币将走强,如日元;美债短期偏强,保护主义下,高等亚债具有投资机会,股市则短期整理,伺机低吸好标的。

尤其是亚洲地区的债券值得

投资者关注。在整个经济产生动荡的过程之中,债券是一个最好的避风港,最近发现亚洲政府的债券,是一个相当好的机会,随着中港基金互认,相信会有一些品种引进到国内来,是值得大家去做一个资产配置上的投资机会。

鲍锡璇建议可选择危机入市,市场低点买入。经历过20年的金融市场,1995年的金融风暴、2000年的网络泡沫化、2008年的金融风暴,他深信危机入市是长期致胜的关键。对于A股市场的投资机会,鲍锡璇说选股不选市,是一个很好的致胜关键。也许看到指数没有什么表现机会,但可以看到指数里包括医疗生化股、科技股都反应良好,有些确定性的题材是值得琢磨的。

投资者可以选择一些复合成长高达20%、30%,甚至它的PE就是价格相当便宜的一些产业,这些产业包含了所谓的家电、一些轻工、基础的金属等,科技、网络都可以投资。另外一个确定性的题材就是所谓的 宝贝经济,从去年宣布全面放开二胎之后,接下来是一个婴儿潮,值得关注。

### 民间投手现场分享财富增长历程

报告会现场特邀来自民间的投资好手传授日积月累的理财心得体会。有的习惯运用 精选个股长期持有的投资形式,如有2001年9月21日买入某支股票持有至今的,实现了成倍收益。有的习惯运用 捕捉热点短期持有的投资形式,如频频运用当下的时政热点,投资得手的,来实现财务自由。

更多精彩投资故事尽在投资报告会现场,同时这次活动诚邀各届投资爱好者参与,有意者可到中信证券永康营业部报名领取邀请函,名额有限,欢迎尽早预约。

地址:永康市金城路29号钢海大厦三楼  
咨询热线:87196598